
Základní informace o protikorupčním programu Zdravotnického zařízení MV 

 

Interní protikorupční program Zdravotnického zařízení Ministerstva vnitra (dále jen „ZZ MV“), je 

zpracován v souladu s Rezortním interním protikorupčním programem Ministerstva vnitra, který je 

vytvořen na základě usnesení vlády ze dne 20. listopadu 2018 č. 769, kterým byla schválena poslední 

aktualizace Rámcového rezortního interního protikorupčního programu. 

Interní protikorupční program ZZ MV (dále jen „Interní protikorupční program") je nástrojem a 

návodem k vytváření a posilování protikorupčního klimatu a k řízení rozpoznaných rizik korupce 

v ZZ MV. 

Hlavním cílem je vymezit v rámci ZZ MV oblasti s možným korupčním potenciálem, identifikovat v nich 

klíčová korupční rizika a po zhodnocení relevantních kontrolních a řídicích mechanismů z hlediska 

adekvátnosti jejich nastavení v interních dokumentech formou implementace nápravných opatření 

tyto mechanismy posílit. 

Sledovaným cílem Interního protikorupčního programu je minimalizovat motivaci zaměstnanců ke 

korupčnímu jednání a zvyšovat u nich povědomí, že pokud se ke korupci uchýlí nebo se budou podílet 

na vytváření korupčního prostředí, budou brzy odhaleni a potrestáni. 

Pracovní prostředí odmítající korupční jednání a zdůrazňující loajální vztah zaměstnance k 

zaměstnavateli a majetku státu a hrdost na výkon svého zaměstnání ve prospěch veřejnosti je jedním 

z nejvýznamnějších prostředků prevence korupce. Podpůrně působí vzdělávací proces, pravidla etiky 

zaměstnanců a osobní příklad představených a vedoucích zaměstnanců, a jak už bylo uvedeno výše, i 

účinný vnitřní kontrolní a řídicí systém. 

Interní protikorupční program dále zahrnuje: 

• vytváření a posilování protikorupčního klimatu – propagace protikorupčního postoje 

představenými a vedoucími zaměstnanci, etický kodex, vzdělávání zaměstnanců, systém pro 

oznámení podezření na korupci, ochrana oznamovatelů; 

• transparentnost – veřejná kontrola hospodaření ZZ MV, zvýšení pravděpodobnosti odhalení 

korupce, zveřejňování informací o veřejných prostředcích, zveřejňování informací o systému 

rozhodování, sjednocení umístění protikorupčních informací na internetových stránkách; 

• řízení korupčních rizik – hodnocení korupčních rizik, monitoring kontrolních mechanismů 

odhalující korupci, prošetřování rizikových oblastí; 

• postupy při prošetřování podezření na korupci a následná opatření; 

• vyhodnocení interního protikorupčního programu – shromažďování údajů a vyhodnocení 

interního protikorupčního programu, zpráva o interním protikorupčním programu, aktualizace 

interního protikorupčního programu; 

• Metodiku řízení korupčních rizik. 


